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Готельне господарство класифікують як частину соціальної 
інфраструктури регіону, враховуючи те, що завдяки діяльності в 

зазначеному сегменті ринку можливо створити сприятливі умови для 

організації життєвого простору щодо облаштування населення. Аналіз 

соціально-економічного стану адміністративно-територіальних 

одиниць України свідчить про те, що завдяки розвинутому готельному 

господарству можна сприяти розвитку туризму, активізації ділових 

стосунків, удосконаленню відносин у виробничому середовищі. 

комфорту. 

Готельні підприємства мають забезпечити гнучку, 

функціональну, економічно прийнятну та, водночас, високоякісну 

організаційну структуру, яка повинна відповідати комплексності та 

взаємоузгодженню усіх ланцюжків управління. Ринкові умови 
господарювання та виклики часу (пандемія на COVID-19, політичні та 

соціально-економічні умови тощо) вимагають враховувати зміни в усіх 

секторах економіки, діяльності в індустрії туризму та 

життєзабезпечення й комфорту гостей у готелях та інших закладах 

розміщення. 

Протягом періоду, коли в Україні було запроваджено 

карантинні умови, розроблено та прийнято на вищому державному 

рівні низку нормативно-правових актів, зокрема Кабінетом Міністрів 

України затверджено постанову щодо внесення змін до попередньо 

затвердженої постанови про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2. На період дії карантину забороняється 

перебування в громадських будинках і спорудах, громадському 

транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема 

респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому 

числі виготовлених самостійно; проведення масових заходів за участю 

більше однієї особи на п’яти метрах квадратних площі будівлі або 

території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), де 

проводиться захід. Організатор заходу є відповідальним за дотримання 

фізичної дистанції між учасниками, не меншої ніж 1,5 м. 

 


